

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Горький

Газета №

Театр

воспитывает

В Горьковском академическом театре драмы в течение сезона состоялось большое количество зрительских конференций, обсуждений, молодежных диспутов по спектаклям текущего репертуара. Такие встречи прошли во Дворце культуры железнодорожников, в красных уголках предприятий, студенческих аудиториях, в Лысковском Доме культуры.

В своей работе по пропаганде искусства театр держит тесный контакт с райкомами партии и ВЛКСМ, отделами народного образования.

27 апреля совместно с Нижегородским районным отделом народного образования театр организует просмотр и обсуждение спектакля «Остановите Малахова!», посвященного проблемам воспитания подрастающего поколения. Педагоги, работники детской комнаты милиции, представители комиссии по делам несовершеннолетних, комсомольские работники, родители примут участие в обсуждении вопросов, поднимаемых в спектакле.

28 апреля театр организует такую же встречу совместно с Советским роно.